



В Воронежской области расследуется уголовное дело о причинении престарелым жителем дома интерната смерти своему соседу по комнате

02 августа 2014 года в БУЗ ВО «Борисоглебская РБ» с телесными повреждениями доставлен 65-летний местный житель. В тот же вечер мужчина скончался в медицинском учреждении. Следственными органами Следственного комитета РФ по Воронежской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст.108 УК РФ (убийство, совершенное при превышении пределов необходимой обороны). По версии следствия, 02 августа в период времени с 14 до 16 часов в комнате БУЗ ВО «Борисоглебский специальный дом-интернат для престарелых и инвалидов», расположенного в п. Водострой, г. Борисоглебска Воронежской области между 65-летним мужчиной и его 62-летним соседом по комнате произошла ссора. В ходе конфликта 65-летний мужчина подошел к соседу и, высказывая угрозы убийством, замахнулся ножом в его сторону. Товарищ оттолкнул его ногой, мужчина упал на пол, выронив нож. После этого 62-летний пенсионер поднял нож и нанес соседу не менее двух ударов ножом в живот и грудную клетку. 65-летний мужчина был доставлен в БУЗ ВО «Борисоглебская РБ», где скончался от полученных телесных повреждений. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Августа 2014

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/794177>